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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
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NAPIRENDEK  

 
 
 
1. Előterjesztés a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 5/2025. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
2. Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 
 
3. Előterjesztés feladatellátási szerződés megkötéséről a Tiszavasvári I. számú gyermekorvosi 
körzet ellátására 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Készítette: Szalontai Dóra 
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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: 2026. március 11-én megtartott Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-

testületének rendes, nyílt üléséről. 
 
Helye:  Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal Képviselő-testületi ülésterme  
                (4440 Tiszavasvári, Városháza tér 4.) 
 
Jelen vannak: Balázsi Csilla polgármester, Kórikné Szemcsák Nikolett alpolgármester, 

Balogh Sándor, dr. Bur Beáta, Kerékjártó Mihályné, Volosinóczki Béláné, 
Zajácz Alíz képviselők 

 
Távol maradt:  dr. Kiss Krisztián, Ráduly Zsolt, Szőke Zoltán, Makkai Jánosné, Veres 

András képviselők 
 
Meghívottként részt vettek:  
Dohos László alpolgármester, Dr. Kovács János jegyző, Petruskáné dr. Legeza Tímea 
aljegyző, Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető, Krasznainé dr. Csikós Magdolna 
osztályvezető, Köblös Máté osztályvezető, Deák Ibolya köztisztviselő 
 
Meghívottként távol maradt: Dr. Orosz Elvira háziorvos 
 
Jegyzőkönyv-vezető: Szalontai Dóra 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Köszöntötte a képviselő-testületet és a meghívott vendégeket. A jelenléti ív alapján 
megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 12 fő 
képviselőből 7 fő képviselő volt jelen.  A kiküldött napirendi pontok tárgyalását nem kívánja 
módosítani.  
 
Mivel kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Balázsi Csilla polgármester a kiküldött 
napirendi pontok tárgyalását módosítás nélkül szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 7 fő. 
 
A Képviselő–testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a 
napirendi pontok tárgyalását, és az alábbi határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

72/2026. (III.11.) Kt. számú 
határozata 

 
A 2026. március 11. napján megtartott Képviselő-testület rendkívüli, nyílt ülés 

napirendjeiről 
 
 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. március 11. napján 
megtartott rendkívüli, nyílt ülés napirendjei témában az alábbi döntést hozza: 
 
A napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el: 
 
1. Előterjesztés a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 5/2025. (IV.1.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
2. Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 
 
3. Előterjesztés feladatellátási szerződés megkötéséről a Tiszavasvári I. számú gyermekorvosi 
körzet ellátására 
 
 
 
 
 
Határidő: azonnal                          Felelős: Balázsi Csilla polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
                Balázsi Csilla                                                             Dr. Kovács János  
                polgármester                                                                       jegyző 
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Tárgy (1.np.): Előterjesztés a Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-
testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2025. (IV.1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról  

Előadó:  Dr. Kovács János jegyző 
Témafelelős: Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a rendelet-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 7 fő. 
 
A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi 
rendeletet alkotta: 
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Tárgy (2.np.):  Előterjesztés az önkormányzatok rendkívüli támogatására 
vonatkozó igény benyújtásáról 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Deák Ibolya köztisztviselő 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 7 fő. 
 
A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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TISZAVASVÁRI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

73/2026. (III.9.) Kt. számú 
határozata 

 
 

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására vonatkozó  
igény benyújtásáról 

 
 
Tiszavasvári Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzatok rendkívüli 
támogatására vonatkozó igény benyújtásával kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Magyarország 2026. évi központi költségvetéséről szóló 2025. évi LXIX. törvény 3. 
számú melléklete 2.1.4. pontja alapján pályázatot nyújt be rendkívüli önkormányzati 
támogatás elnyerése érdekében.   

 
2. Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy tegyenek intézkedést a pályázati anyag 

elkészítésére, benyújtására és egyben felhatalmazza őket a pályázathoz szükséges 
nyilatkozatok megtételére. 

 
 
 
 
 
 
Határidő: 2026. március 31.                  Felelős:               Balázsi Csilla polgármester 
                         Dr. Kovács János jegyző 
        
         
 

 

               Balázsi Csilla                           Dr. Kovács János 
 polgármester                          jegyző 
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Tárgy (3.np.): Előterjesztés feladatellátási szerződés megkötéséről a Tiszavasvári 
I. számú gyermekorvosi körzet ellátására 

Előadó:  Balázsi Csilla polgármester 
Témafelelős: Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
 
Gazdagné dr. Tóth Marianna osztályvezető 
Hozzászólásában pontosította Dr. Orosz Elvira háziorvos megnevezését javasolta csecsemő és 
gyermekgyógyász szakorvos megnevezésre módosítani. 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Ismertette a Képviselő-Testület tagjai felé az előterjesztés részleteit, melyben kihangsúlyozta 
a lényegesebb pontokat. 
 
Mivel további kérdés és hozzászólás a napirenddel kapcsolatban nem hangzott el, Balázsi 
Csilla polgármester a határozat-tervezetet szavazásra bocsátotta. 
 
A döntéshozatalban részt vett 7 fő. 
 
A Képviselő-testület 7 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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Tárgy : Egyebek 
 
Balázsi Csilla polgármester: 
Elmondta a jelen lévőknek, hogy az elkövetkező héten várható egy rendkívüli képviselő-
testületi ülés.  
A városlakók részére adott tájékoztatást a 2026. március 15-én tartandó 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc megemlékezésére tartott rendezvényről, valamint elmondta, 
hogy a napokban a Tiszavasvári Polgármesteri Hivatal épületére kihelyezett molinó felirata 
„Isten éltessen Vasvári” mind Tiszavasvári várost mind pedig a város névadóját, Vasvári Pált 
élteti. 
 
Kórikné Szemcsák Nikolett alpolgármester 
Felhívta a jelen lévők és a városlakók figyelmét, hogy idén is beadásra került pályázat a 21 
napos kihívásra, így újra van lehetőség, hogy a városlakók gyűjtsék a pontokat a város 
számára. Valamint, már nem csak reggel 6:00 és 6:30 között, hanem este 18:00 és 18:30 
között is van lehetőség a napi 2 kilométer teljesítésére. 
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Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt, így az ülést Balázsi Csilla polgármester 
bezárta. 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 Balázsi Csilla Dr. Kovács János 
 polgármester jegyző 
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